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CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
ATA Nº. 039/2023
SESSÃO ORDINÁRIA
PRESIDENTE: OTACIR PEREIRA FIGUEIREDO
        
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três, às onze horas e dezenove minutos, no
Plenário da Câmara Municipal denominado ADENILDO AMARAL LACERDA, localizado à Avenida Antero Lemes
da Silva, nº. 1664, sob a Presidência do vereador Otacir Pereira Figueiredo, secretariado pelo primeiro secretário,
Vereador Elieu da Silva Vaz, com a presença dos vereadores: Adavilton Brandão, Claésio Lechner, Cledinaldo
Marcelino Cotócio, Cristina Fiuza, Enelvo Iradi Felini Junior, Gilson Galdino, Itamar de Souza, Izaqueu de Souza
Diniz, José Ademir Gabardo, Joana Marques de Almeida Michalski, Juscinei Claro e Valdecir José Carnevalli;
verificando a ausência do vereador Cleyton Martins Teixeira. Aberta a sessão, o Sr.  Presidente Otacir Figueiredo
solicitou ao vereador Izaqueu de Souza Diniz que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia e logo a seguir
convidou a todos para ouvirem o hino de Sidrolândia. Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente solicitou ao
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Primeiro Secretário, vereador Elieu Vaz, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após colocou em
discussão e votação, sendo aprovada com 13 votos. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao vereador Elieu
Vaz, que fizesse a leitura das proposições: Projeto de Lei Complementar nº 013/2023, de autoria do Poder
Executivo Municipal, que altera a redação da Lei Complementar nº 170, de 29 de agosto de 2023 e dá outras
providências, com parecer jurídico; Projeto de Lei Complementar nº 014/2023, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que institui no âmbito do Poder Executivo do município de Sidrolândia, a gratificação de incentivo aos
indicadores de desempenho da saúde bucal, com base na portaria GM/MS, nº 960/2023; Projeto de Lei
Complementar nº 015/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que inclui o art. 79-A na Lei Complementar
Municipal nº 03/1997, que institui o Código Tributário Municipal e dá outras providências; Projeto de Lei
Complementar nº 016/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de Instituição
de Ensino Municipal e dá outras providências, com parecer jurídico; Projeto de Lei nº 030/2023, de autoria do
Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre desafetação de área institucional para área de lazer, área verde e
recreação localizada no loteamento Campina Ipacaray, para implementação de Programa Habitacional Municipal
e dá outras providências; Projeto de Lei nº 032/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera o limite
de abertura de créditos adicionais suplementares fixado na Lei Municipal nº 2.182/22, que estima a receita e fixa
a despesa do município de Sidrolândia/MS, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências; Veto
Total ao Projeto de Lei nº 032/2023, de autoria do Poder Legislativo Municipal, com parecer jurídico; Pareceres
das comissões Projeto de Lei nº 027/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal. Autoriza o repasse de
contribuição associativa à Associação Convention & Visitors Bureau de Campo Grande/MS e dá outras
providências; Projeto de Resolução nº 006/2023, que regulamenta a aplicação da lei nº 13.709/18, Lei Geral de
Proteção de Dados Pessoais (LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de Sidrolândia/MS, fixa política de
proteção de dados e dá outras providências, com parecer jurídico; Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei nº
023/2023, de autoria do vereador Valdecir Carnevalli. Dispõe sobre a remoção e recolhimento de veículos
abandonados em vias públicas e dá outras providências; Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei nº
025/2023, de autoria do vereador Valdecir Carnevalli. Cria no âmbito do município de Sidrolândia/MS, o
programa Medicamento em casa e dá outras providências; Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei nº
026/2023, de autoria do vereador Cleyton Martins. Dispõe sobre a realização de palestras de Primeiros Socorros
nas escolas, visando a capacitação dos alunos para lidar com situações de emergência e dá outras providências;
Projeto de Lei nº 029/2023, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre a outorga de concessão de
direito real de uso à entidade que menciona e dá outras providências; Projeto de Lei nº 028/2023, de autoria do
vereador Valdecir Carnevalli, que dispõe sobre a disponibilização do carnê de IPTU no Sistema Braille para os
contribuintes com deficiência visual permanente e dá outras providências; Conforme o livro de inscrições, o Sr.
Presidente concedeu a palavra a vereadora Joana Michalski, que solicitou a inclusão em Regime de Urgência na
Ordem do Dia dos Projetos de Lei nº 29/2023, de autoria do Executivo Municipal e Projeto de Lei nº 28/2023, de
autoria do Legislativo Municipal; E não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou
encerrado o grande expediente. Nos termos regimentais, verificando a presença da maioria dos senhores
vereadores, o Sr. Presidente declarou instalada a Ordem do Dia, colocando em discussão e votação as matérias
em pauta: Em discussão, o Requerimento nº 042/2023 de autoria do vereador Cleyton Martins, para participação
virtual da presente sessão; em votação, requerimento aprovado com 13 votos; Conforme dispõe o art. 112 do
Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência Especial
do Projeto de Lei Complementar nº 013/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a redação da
Lei Complementar nº 170, de 29 de agosto de 2023 e dá outras providências; em votação, Regime de Urgência
Especial aprovado com 14 votos; Ato contínuo, a vereadora Juscinei Claro pediu dispensa dos pareceres das
comissões ao Projeto de Lei Complementar nº 013/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; Em
discussão, o pedido de dispensa dos pareceres das comissões ao Projeto de Lei Complementar nº 013/2023, de
autoria do Poder Executivo Municipal; em votação, o Sr. Presidente retificou seu voto, ainda em votação,
dispensa dos pareceres aprovada com 15 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei Complementar nº 013/2023,
de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a redação da Lei Complementar nº 170, de 29 de agosto de
2023 e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei Complementar aprovado com 15 votos; Conforme
dispõe o art. 112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de
Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar nº 014/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal.
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Institui, no âmbito do Poder Executivo do município de Sidrolândia, a gratificação de incentivo aos indicadores de
desempenho da saúde bucal, com base na portaria GM-MS nº 960/2023; em votação, Regime de Urgência
Especial aprovado com 14 votos; Ato contínuo, o vereador Itamar de Souza pediu dispensa dos pareceres
jurídico e das comissões ao Projeto de Lei Complementar nº 014/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal.
Em discussão o pedido de dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei Complementar nº
014/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; em votação, dispensa aprovada com 14 votos; Em discussão
todo Projeto de Lei Complementar nº 014/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal. Institui, no âmbito do
Poder Executivo do município de Sidrolândia, a gratificação de incentivo aos indicadores de desempenho da
saúde bucal, com base na portaria GM-MS nº 960/2023; em votação, Projeto de Lei Complementar aprovado
com 14 votos; Conforme dispõe o art. 112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar nº 015/2023, de autoria do Poder
Executivo Municipal que inclui o art. 79-A na Lei Complementar Municipal nº 03/1997, que institui o código
tributário municipal e dá outras providências; em votação, Regime de Urgência Especial aprovado com 14 votos;
Ato contínuo, a vereadora Joana Michalski pediu dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de
Lei Complementar nº 015/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; Em discussão, o pedido de dispensa
dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei Complementar nº 015/2023, de autoria do Poder
Executivo Municipal; em votação, dispensa aprovada com 14 votos; em discussão todo Projeto de Lei
Complementar nº 015/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que inclui o art. 79-A na Lei Complementar
Municipal nº 03/1997, que institui o código tributário municipal e dá outras providências; em votação, Projeto de
Lei Complementar aprovado com 14 votos; Conforme dispõe o art. 112 do Regimento Interno desta Casa de
Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar nº
016/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a criação de instituição de ensino municipal
e dá outras providências; em votação, Regime de Urgência Especial aprovado com 15 votos; Em seguida, o Sr.
Presidente suspendeu a sessão para que as comissões analisassem o Projeto de Lei nº 016/2023; reaberto os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das Comissões;
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em discussão, os pareceres das comissões ao Projeto de Lei
Complementar nº 016/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; em votação, pareceres aprovados com 15
votos; Em discussão, a emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 016/2023, de autoria do Poder Executivo
Municipal; em votação, emenda aprovada com 15 votos; Em discussão, os pareceres das comissões de todo
Projeto de Lei Complementar nº 016/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; a vereadora Juscinei Claro
discutiu; o Sr. Presidente passou a presidência à vice-presidente, vereadora Cristina Fiuza. Ao Receber a
presidência, a senhora presidente passou a palavra ao vereador Gringo para discutir o projeto; ao retornar a
presidência, o Sr. Presidente colocou em votação, Projeto de Lei aprovado com 15 votos; Conforme dispõe o art.
112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência
Especial do Projeto de Lei Complementar nº 030/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe
sobre desafetação de área institucional para área de lazer, área verde e recreação localizada no loteamento
Campina Ipacaray para implementação de programa habitacional municipal e dá outras providências; em
votação, Regime de Urgência Especial aprovado com 15 votos; Ato contínuo, a vereadora Juscinei Claro pediu
dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei Complementar nº 030/2023, de autoria do
Poder Executivo Municipal; Em discussão o pedido de dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao
Projeto de Lei Complementar nº 030/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; em votação, dispensa
aprovada com 15 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei Complementar nº 030/2023, de autoria do Poder
Executivo Municipal que dispõe sobre desafetação de área institucional para área de lazer, área verde e
recreação localizada no loteamento Campina Ipacaray para implementação de programa habitacional municipal e
dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 15 votos; Conforme dispõe o art. 112 do
Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência Especial
do Projeto de Lei nº 032/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que altera o limite de abertura de créditos
adicionais suplementares fixado na Lei Municipal nº 2.128/23, de 19 de dezembro de 2022, que estima a receita
e fixa a despesa do município de Sidrolândia e dá outras providências; em votação, Regime de Urgência
Especial aprovado com 14 votos; Ato contínuo, a vereadora Joana Michalski pediu dispensa dos pareceres
jurídico e das comissões ao Projeto de Lei nº 032/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; Em discussão,

PÁGINA 3 DE 7

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV ANTERO LEMES DA SILVA

a dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei nº 032/2023, de autoria do Poder Executivo
Municipal; em votação, dispensa aprovada com 14 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei nº 032/2023, de
autoria do Poder Executivo Municipal que altera o limite de abertura de créditos adicionais suplementares fixado
na Lei Municipal nº 2.128/23, de 19 de dezembro de 2022, que estima a receita e fixa a despesa do município de
Sidrolândia e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 14 votos; Conforme dispõe o art.
112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o Regime de Urgência
Especial do Projeto de Lei nº 029/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a outorga de
concessão de direito real de uso à entidade que menciona e dá outras providências; em votação, Regime de
Urgência Especial aprovado com 14 votos; Ato contínuo, o vereador Itamar de Souza pediu dispensa dos
pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei nº 029/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal; Em
discussão, o pedido de dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei nº 029/2023, de
autoria do Poder Executivo Municipal; em votação, dispensa aprovada com 14 votos; Em discussão, todo Projeto
de Lei nº 029/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a outorga de concessão de direito
real de uso à entidade que menciona e dá outras providências; o Sr. Presidente passou a presidência à vice-
presidente, vereadora Cristina Fiuza. Ao Receber a presidência, a senhora presidente passou a palavra ao
vereador Gringo para discutir o projeto; ao retornar à presidência, ainda em discussão, os vereadores Joana
Michalski, Juscinei Claro e Gabriel Auto Car discutiram; em votação Projeto de Lei aprovado com 14 votos;
Conforme dispõe o art. 112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente colocou em discussão o
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei nº 028/2023, de autoria do vereador Valdecir Carnevalli que
dispõe sobre a disponibilização do carnê IPTU no sistema Braille para os contribuintes com deficiência visual e
dá outras providências; em votação, Regime de Urgência Especial aprovado com 14 votos; Ato contínuo, a
vereadora Juscinei Claro pediu dispensa dos pareceres jurídico e das comissões ao Projeto de Lei nº 028/2023,
de autoria do de autoria do vereador Valdecir Carnevalli; Em discussão, a dispensa dos pareceres jurídico e das
comissões ao Projeto de Lei nº 028/2023, de autoria do de autoria do vereador Valdecir Carnevalli; em votação,
dispensa aprovada com 14 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei nº 028/2023, de autoria do vereador
Valdecir Carnevalli que dispõe sobre a disponibilização do carnê IPTU no sistema Braille para os contribuintes
com deficiência visual permanente e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 14 votos;
Em discussão, a manutenção ao veto total ao Projeto de Lei nº 032/2023 de autoria do Poder Legislativo
Municipal; em votação, veto mantido com 14 votos; Em discussão, os pareceres das comissões ao Projeto de Lei
nº 027/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Autoriza o repasse de contribuição associativa à
Associação Convention & Visitors Bureau de Campo Grande/MS e dá outras providências; em votação
Pareceres aprovados com 14 votos; Em discussão todo Projeto de Lei nº 027/2023 de autoria do Poder
Executivo Municipal. Autoriza o repasse de contribuição associativa à Associação Convention & Visitors Bureau
de Campo Grande/MS e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 14 votos; Em
discussão, o Projeto de Resolução nº 006/2023, que regulamenta a aplicação da Lei nº 13.709/18, Lei Geral de
Proteção de Dados Pessoais (LGPD), no âmbito da Câmara municipal de Sidrolândia/MS, fixa política de
proteção de dados e dá outras providências; em votação, Projeto de Resolução aprovado com 14 votos; Em
discussão, os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 023/2023, de autoria do vereador Valdecir
Carnevalli, que dispõe sobre a remoção e recolhimento de veículos abandonados em vias públicas e dá outras
providências; em votação, pareceres aprovados com 14 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei nº 023/2023,
de autoria do vereador Valdecir Carnevalli, que dispõe sobre a remoção e recolhimento de veículos abandonados
em vias públicas e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 14 votos; Ato contínuo, a
vereadora Joana Michalski pediu dispensa da segunda votação do Projeto de Lei nº 023/2023, de autoria do
vereador Valdecir Carnevalli; Em discussão, a dispensa segunda votação do Projeto de Lei nº 023/2023, de
autoria do vereador Valdecir Carnevalli, que dispõe sobre a remoção e recolhimento de veículos abandonados
em vias públicas e dá outras providências; em votação, dispensa aprovada com 14 votos; Em discussão, os
pareceres das comissões à emenda modificativa ao Projeto de Lei nº 025/2023, de autoria do vereador Valdecir
Carnevalli que cria no âmbito do município de Sidrolândia-MS, o programa medicamento em casa e dá outras
providências; em votação, pareceres aprovados com 14 votos; Em discussão, a emenda modificativa ao Projeto
de Lei nº 025/2023, de autoria do vereador Valdecir Carnevalli que cria no âmbito do município de Sidrolândia-
MS, o programa medicamento em casa e dá outras providências; em votação, emenda aprovada com 14 votos;
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Em discussão, os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 025/2023, de autoria do vereador Valdecir
Carnevalli que cria no âmbito do município de Sidrolândia-MS, o programa medicamento em casa e dá outras
providências; em votação, pareceres aprovados com 13 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei nº 025/2023,
de autoria do vereador Valdecir Carnevalli que cria no âmbito do município de Sidrolândia-MS, o programa
medicamento em casa e dá outras providências; em votação, Projeto de Lei aprovado com 13 votos; Ato
contínuo, o vereador Gilson Galdino pediu a dispensa da segunda votação ao Projeto de Lei nº 025/2023, de
autoria do de autoria do vereador Valdecir Carnevalli; Em discussão, a dispensa da segunda votação ao Projeto
de Lei nº 025/2023, de autoria do de autoria do vereador Valdecir Carnevalli, que cria no âmbito do município de
Sidrolândia-MS, o programa medicamento em casa e dá outras providências; em votação, Dispensa aprovada
com 14 votos; Em discussão, os pareceres das comissões à emenda ao Projeto de Lei nº 026/2023, de autoria
do vereador Cleyton Martins, que dispõe sobre a realização de palestra de primeiros socorros nas escolas,
visando a capacitação dos alunos para lidar com situações de emergências e dá outras providências; em
votação, pareceres aprovados com 14 votos; Em discussão, a emenda ao Projeto de Lei nº 026/2023, de autoria
do vereador Cleyton Martins, que dispõe sobre a realização de palestra de primeiros socorros nas escolas,
visando a capacitação dos alunos para lidar com situações de emergências e dá outras providências; em
votação, emenda aprovada com 14 votos; Em discussão, os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº
026/2023, de autoria do vereador Cleyton Martins, que dispõe sobre a realização de palestra de primeiros
socorros nas escolas, visando a capacitação dos alunos para lidar com situações de emergências e dá outras
providências; em votação, pareceres aprovados com 13 votos; Em discussão, todo Projeto de Lei nº 026/2023,
de autoria do vereador Cleyton Martins, que dispõe sobre a realização de palestra de primeiros socorros nas
escolas, visando a capacitação dos alunos para lidar com situações de emergências e dá outras providências;
em votação, Projeto de lei aprovado com 13 votos; Ato contínuo, o vereador Enelvo Junior pediu a dispensa da
segunda votação ao Projeto de Lei nº 026/2023, de autoria do de autoria do vereador Cleyton Martins; Em
discussão, a dispensa da segunda votação ao Projeto de Lei nº 026/2023, de autoria do de autoria do vereador
Cleyton Martins que dispõe sobre a realização de palestra de primeiros socorros nas escolas, visando a
capacitação dos alunos para lidar com situações de emergências e dá outras providências; em votação, dispensa
aprovada com 13 votos; Em seguida, o Sr. Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Passando ao
expediente de Considerações Finais, o Sr. Presidente concedeu a palavra, pelo livro de inscrições aos
vereadores: Claésio Lechner, Enelvo Junior e Cledinaldo Cotócio, (em mídia). E não havendo nada mais a tratar,
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e determinou ao primeiro secretário, a lavratura
da presente Ata.

 
                         Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2023.

 
      Otacir Pereira Figueiredo                                             Elieu da Silva Vaz
                    Presidente                                                            1º Secretário

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 38/2023   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-42/2023   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-23/2023   Aprovada
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Matéria Status

4 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-22/2023   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
13/2023

  Aprovada

6 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-22/2023   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-21/2023   Aprovada

8 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
14/2023

  Aprovada

9 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-24/2023   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-23/2023   Aprovada

11 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
15/2023

  Aprovada

12 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-25/2023   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Parecer-60/2023   Aprovada

14 - DOCUMENTO : Emenda-2/2023   Aprovada

15 - DOCUMENTO : Parecer-61/2023   Aprovada

16 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
16/2023

  Aprovada

17 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-21/2023   Aprovada

18 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-20/2023   Aprovada

19 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - EXECUTIVO 30/2023   Aprovada

20 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-26/2023   Aprovada

21 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-24/2023   Aprovada

22 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - EXECUTIVO 32/2023   Aprovada

23 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-27/2023   Aprovada

24 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-25/2023   Aprovada

25 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - EXECUTIVO 29/2023   Aprovada

26 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-28/2023   Aprovada

27 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-26/2023   Aprovada

28 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 28/2023   Aprovada

29 - DOCUMENTO : Veto-6/2023   Aprovada
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30 - DOCUMENTO : Parecer-62/2023   Aprovada

31 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - EXECUTIVO 27/2023   Aprovada

32 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 6/2023   Aprovada

33 - DOCUMENTO : Parecer-63/2023   Aprovada

34 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 23/2023   Aprovada

35 - DOCUMENTO : Dispensa de Segunda Votação-26/2023   Aprovada

36 - DOCUMENTO : Parecer-64/2023   Aprovada

37 - DOCUMENTO : Emenda::Emenda Modificativa-17/2023   Aprovada

38 - DOCUMENTO : Parecer-65/2023   Aprovada

39 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 25/2023   Aprovada

40 - DOCUMENTO : Dispensa de Segunda Votação-27/2023   Aprovada

41 - DOCUMENTO : Parecer-66/2023   Aprovada

42 - DOCUMENTO : Emenda-3/2023   Aprovada

43 - DOCUMENTO : Parecer-67/2023   Aprovada

44 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 26/2023   Aprovada

45 - DOCUMENTO : Dispensa de Segunda Votação-28/2023   Aprovada
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